

# “单行”东湖路变双向通行

## 单行标志已取消,车可以自东向西行了

本报泰安8月6日讯(记者 曹剑) 6日,数十辆轿车从东湖路东头拐进东湖路向西驶去。记者了解到,交警部门近日已将东湖路改为双向线,结束该条路5年的单行史。目前,禁人标识和抓拍系统已被拆除。

6日上午,记者从东湖路交警支队办公大楼办完业务之后,考虑到该路段之前为单行线,出门不知该如何转向。附近热心市民说,现在已经取消单行线,标识牌也已经取消了。记者从泰安市交警支队向东行驶至东湖路与泰明路交汇处,发现路口禁人标识已经取消,只剩下一根锈迹斑斑的铁杆,留下曾安装禁人标识的痕迹。一面新安装的标识,包括限速50、禁止鸣笛、禁止停车和禁止调



东湖路上,车辆可双向通行。本报记者 曹剑 摄  
头,在绿树中非常显眼。期间依然是由西向东行驶车辆居多,仅三辆车从东向西驶入。“绝

大多数驾驶员还不知道这条路已经取消单行了。”一名驾驶员说。由东向西驶入的车辆也都是小心翼翼,仔细观察没有禁人标识后才开进去。

泰安市交警支队交管科孔祺科长说,东湖检测线搬走,审车的市民减少,车流量已经不那么大。考虑到通行需要,近日已经拆除了禁人标识和抓拍系统,虽然没有通告,市民驶入已经不算违法。

据了解,从2008年9月1日,东湖路东段实行单向通行,实行西进东出,即从东湖路唐警路路口进入,从东湖路泰明路路口驶出,沿线禁止所有机动车辆(公交车除外)西行及路内停放。5年以后,伴随着城市发展,东湖路结束单行史,恢复双向通行。



### 金融调查

## 买保险不看合同 三年买成六年

本报泰安8月6日讯(记者 赵兴超) 6日,王女士拨打本报银行业服务质量调查热线说,前几天,她拿出买的三年期保险要去兑付。可到了保险公司,被告知还差3年才到期。王女士的保险是六年期的。

三年前,王女士在唐警路北段一处银行网点存款,一名工作人员向她推荐一种高收益存款方式,口头说期限三年,到期后会分享红利。王女士把想存成定期的1万元,直接从银行内转账到该工作人员制定的账户。工作人员称,合同用光了,给她打了收据,过了一天,工作人员给王女士带去合同并签字盖章。“合同书十几页,我没仔细看。”王女士说,她没有查看合同条款便签了字。

王女士兑付时才发现,合同书上保险期限是六年。她找到购买的银行网点,工作人员称,不清楚3年前的事,银行现在不允许卖保险,让她找保险公司解决。在保险公司,工作人员以“合同已签字,必须按照合同来”的理由,让王女士要么再等三年,要么付出违约金提走剩下的钱。

山东泰润律师事务所杨永涛律师表示,除非王女士能举出当时口头约定的证据,否则还是要以书面合同约定为准。当口头与书面相冲突时,法律更偏重书面签订的合同。

如果您在银行中遭遇到烦心事、麻烦事,或涉及服务缺陷,或落入误导陷阱,或碰到霸王条款等情况,都可以向本报反映,本报全程为您跟踪解决。本报将随着调查开展,陆续及时公布调查情况与结果,为改进泰安银行业服务提供参考。本次调查服务热线:18653881086,详情见调查问卷。

# 报童结伴卖报 照顾最小的队友

### 齐鲁晚报·天平湖壹号 暑期报童营销秀

**天平湖壹号项目简介:** 天平湖壹号地处岱岳区政府旁,屹立于市中心唯一超大公园之上(天平湖公园),坐拥700亩天然湖岸公园,乃泰安市区难得的天赋之地、禅养之所。项目总建面约20万㎡,规划有花园洋房、多层、小高层、高层。作为颐养身心的“公园之家”,项目首创现代“养生择居”理念,采用通透板式设计,内部配套约2000㎡商业泛会所和1300㎡三班制幼儿园,内外兼修,完美营造居家养生氛围!  
**项目地址:** 泰安天平湖东南侧(公交46路/29路直达)

本报泰安8月6日讯(记者 白雪) 本报联合天平湖壹号举办的暑期报童营销秀活动

已开始两天,孩子们团结协作一起努力,“超越队”队员很友爱,顾客找上门时,会招呼卖得

慢的报童拿报纸过来。

6日,在东岳大街,三名小报童拿着报纸在人群中穿梭,她们是“超越队”队员。宋心怡是最小的,她拿着报纸跟在队长王启越后面有些羞涩。王启越不断地提醒她,“去问啊,不去问怎么有人买呢。”这时,一个中年男子过来买报,两个小姑娘赶忙凑过去。这位男士对王启越说,“小朋友,我买份报。”王启越赶忙回答,“叔叔,你还是买妹妹的报吧,她卖得比较慢。”男子听后有些吃惊地说,“孩子,你真不错,知道心疼年龄小的朋友。”

市民李丽带着报童李心仪赶到,她说,“听说王启越很有

经验,每天在银座附近卖报,特地赶来找她。孩子队友崴脚了,临时加入其他队,有个伴胆也大。”王启越看到有小朋友来找到自己请教,忙谦虚地说,“其实真没啥,就是得多问,向上10个人准有1个人能买。”无奈另外两个小女生仍是不太勇敢,望着来来往往的人心里发慌,跟在她身后不吭声。王启越也急得不轻,每隔几分钟就得给队友加油。

最终,几个伙伴还是团结一心卖完报,他们的家长都很感动。“孩子在一起有个伴,能相互学习,一个人卖报适应得慢,我们家长现在也多了几个朋友。”

# 轿车撞翻护栏,好大的酒味

## 后备箱里一箱啤酒全碎了

本报泰安8月6日讯(见习记者 李亚宁) 5日晚9点半左右,巡逻民警在龙潭路火车站银座附近发现,一辆红色雪佛兰撞上路中隔离护栏,车前部受损严重,司机不在事故现场。6日,办案交警说司机受伤去医院后又回来找车,事故正在进一步处理中。

5日晚九点半,有热心市民打热线说,泰山火车站银座商城西边的龙潭路,一红色雪佛兰轿车撞上了中间护栏,轿车破损严重,路过的车辆都绕着走。

记者赶到现场时,交警二大队民警正对肇事车辆进行检查。红色雪佛兰由北向南行驶,车前部撞在路中的护栏上,底部的水泥墩子有明显位移,其中一节护栏被撞散了架,倒在地上,另一节被撞歪。雪佛兰左前轮胎爆裂,车前盖隆起,前保险杠掉在旁边两米多的位置,地下还有不少碎片。

围观市民说,估计司机想在没有护栏的空档穿过去。“还差一段就没有护栏了,司机方向打早了。”事故现场只有交警在勘查,并没有见到司机,有市民说,可能司机受伤去了医院。

据现场勘查民警介绍,5



日晚9点半左右,民警在路上巡逻时看到有车撞上护栏。从现场痕迹可以看出,该车是自己撞到护栏上。“我们过来时车还没熄火,车灯也亮着。”交警说,车前边两个气囊都没打

开,也不知道司机受伤的情况。

交警打开车后备箱,里面有很大的酒味,一箱啤酒被撞碎,啤酒流到了车下,旁边还有打包的饭菜。交警勘察完现场

汽车将护栏撞翻。本报见习记者 李亚宁 摄

后,肇事车辆被交警拖走。6日,办案民警说,司机离开一段时间后又回来了,事故中司机受伤,自己去了医院。据了解,事故正在进一步调查处理中。

## 公园不让钓鱼 仍有人“打游击”

本报泰安8月6日讯(见习记者 路伟) 6日上午,记者在东湖公园发现,有市民在公园里架起鱼杆钓鱼,公园里随处可见“请勿垂钓”的标志。东湖公园办公室张主任告诉记者,他们采取了相应措施,白天钓鱼的现象有所遏制,但是晚上钓鱼的市民仍很多。

6日上午,在东湖公园东侧,不少在附近摆摊的商贩自备鱼杆,利用闲暇时间钓鱼。一位男子滔滔不绝地介绍起钓鱼经验,“白天有巡逻的,晚上来钓的也多。”过了一会儿,男子的一位“鱼友”也来交流心得。

中午,东湖公园里钓鱼的市民比上午更多。市民翻过栏杆,坐在湖边的石头上钓起了鱼。不止是大人,一些小孩也拿着渔网加入捕鱼的队伍。市民心存侥幸,“中午都下班了,这么热,谁来查啊。”一位钓鱼的市民说。

东湖公园办公室张主任告诉记者,东湖公园里钓鱼的现象一直很严重,“我们和岱庙派出所联动,对钓鱼行为进行了制止。白天钓鱼的人倒是减少了,但是晚上钓鱼的还很多。”制止市民钓鱼,也是出于安全考虑,“一些地方湖水有两三米深,在公园里钓鱼很不安全。”

张主任说,由于东湖公园的工作人员没有执法权,对钓鱼的市民只能劝离,“大部分人听不劝,和工作人员打游击,我们的一位工作人员还被他们推到水里。”